

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

В связи с эпидемией гриппа наступила пора дополнительных каникул для учащихся 1-4 классов и большинство детей будут находиться дома одни. Как показывает практика, напоминать детям о правилах пожарной безопасности необходимо постоянно, чтобы выполнение этих требований вошло в привычку, стало естественным, не требующим особых усилий.

Обязательно напишите на листке бумаги все необходимые телефоны экстренной помощи. Они всегда должны находиться на самом видном месте, и первой строкой должен быть написан телефон 01,101 или с мобильного телефона 112. Убедитесь, что ребенок знает свой адрес, расскажите, как правильно действовать при экстремальной ситуации. Стремитесь к тому, чтобы у ребёнка сложилось впечатление о пожаре, как о тяжелом бедствии для людей.

Меры по предупреждению пожаров от детской шалости не сложны:

- рассказывайте детям о пожаробезопасном поведении;
- будьте примером во всех ситуациях, связанных с соблюдением правил пожарной безопасности;
- не оставляйте спички в доступном для детей месте;
- не поручайте детям разжигать печи, газовые плиты, самостоятельно включать электробытовые приборы;
- уходя из дома, не оставляйте малолетних детей без присмотра взрослых;
- организуйте ребёнку интересный досуг. Если ребенок остается без надзора, проследите, чтобы двери квартиры были заперты таким образом, чтобы в случае пожара он мог самостоятельно выйти из горящего помещения наружу.

Практика показывает, что там, где среди детей проводится разъяснительная работа, направленная на предупреждение пожаров от детской шалости с огнем, опасность возникновения пожаров по этой причине сводится к минимуму. Только большой заботой о наших детях мы сможем предупредить пожары от детской шалости с огнем, сохранить свой дом, имущество и самое дорогое - жизнь ребенка.

Начальник отделения ОНД Невского района

О.В. Бугрова

Инструктор противопожарной профилактики

ПЧ (профилактическая) «ПСО Невского района»

Ю.В. Романова